
Инструкция по укладке плитки

на песчано-гравийное основание
Неправильная укладка резиновой плитки на песчано-гравийное покрытие может привести к 
появлению зазоров, ненадёжной фиксации и механическим повреждениям. В итоге, покрытие быстро 
придёт в негодность и вам придётся всё переделывать заново. Чтобы этого избежать, следуйте 
следующим советам.

Перед монтажом плитки, подготовьте уплотнённую

и выровненную основу из песка, щебня и грунта. 

Если вы хотите сделать основание более надёжным,

между щебнем и песком уложите геотекстиль.

Подготовьте основание

Уделите внимание уплотнению основы —

это влияет на надёжность фиксации плитки.

В противном случае, между плитами появятся зазоры.

Качественный дренаж не позволит воде задерживаться на поверхности и повысит 
устойчивость основания. Советуем дополнить отсыпку щебнем отверстиями: делайте 
одно отверстие, диаметром 10 сантиметров, на 10 квадратных метров. Бурите отверстия 
на глубину не меньше метра и отсыпайте их щебнем.

Организуйте дренаж

Чтобы плитка не съезжала, красиво выглядела и была безопасна —

отложите угол 90° от любой стороны площадки.

Для удобства используйте строительный угольник.

Разметьте площадку

Следуйте той схеме укладки, которую вы выбрали ранее. Для большей надёжности, смещайте соседние 
ряды на половину плиты.

Завершайте укладку

Если вы готовитесь укладывать плитку на идеально ровное основание — соединяйте каждую плиту с 
4-мя соседними. Если основа немного неровная — соединяйте плиты рядами, каждую с 2-мя 
соседними.

Выберите схему укладки

Для надёжной фиксации, рекомендуем использовать 8 втулок на квадратный метр.

Самое главное при укладке плитки — утрамбовать её

до стабильного состояния. Чтобы плитка не проваливалась,

основание должно быть ровным и без пустот. Сделав всё правильно,

вы получите качественную укладку, которая не расплывётся после дождя

и не рассыпется от воздействия людей.

Укладывайте первую плитку

Бордюры нужно устанавливать перед укладкой плитки. Это поможет уложенному и скреплённому 
покрытую не уехать в сторону.

Установите бордюры

Уплотненная песчаная смесь, 10 см

Геотекстиль

Щебень, 10 см

Уплотненный грунт, 10 см


